CORRECTIONS LUNDI 27 AVRIL

e GRAMMAIRE :

Tout a coup, des cris réveillent Carméla.

Les indiens utilisent les plumes des poules.

Elle pond son premier ceuf.

Dans la cachette, le petit cog mange du mais.

1l parle beaucoup avec Carméla.

e DICTEE :
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Jules a 6 sachets de 3 graines. Nora a 3 sachets de 6 graines.
343+43+43+43+3=18 6+6+6-18
* Jules et Nora ont-ils le méme nombre (34343+3+3+3e6+646 L
de graines 7 OUl |\~ sécriventbx3 ou3xb.
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Liam a les boites viclette et Rose a les boites vertes. [Sietons [ ) [Sietors ]
Compléte :5+5+5+5=20 4+4+4+4+4=20 [STewne )5 ferons ]
» Liam et Rose ont-ils le méme nombre de jetons 7 oui (4jetons | [4 jetons | )
4x5=5x4=20 |ijmﬂ|;mﬂr‘—[ﬂm
) Probléme Mora a4 paquets © Probléme Jules a5 pochettes.
de & brioches chacun. e Chague pochetta contient 3 images.
Combien de bricches a-t-elle en tout 7 Combien d'images a-t-il en tout 7
Taréponse: 24 brioches Taréponse: 15 images
Toncaloul: 6+ 6 +6+6=24 Toncaleul: 34+34+3+3+3=15




Multiplication par 2

Les doubles

CALCUL MENTAL
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Combien d'images Jules a-t-il ?

Taréponse: 50 unages

Toncaleul: 25 + 25 =50
Le double de 25 est 50
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\Combien de billes Rose a-t-elle ?

Jenai 3
_ le doubile.

Le double de 25,
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Ta réponse: 64 images

Toncaleul: 32 + 32 = 64

Le double de 32 est 64

JEM ENTRAINE

6Léa a une boite de 40 jetons. -

Arthur en a deux fois plus.
Combien de jetons Arthur a-t-il 7

Taréponse: 80 jE't'DI".I.E
Ton caleul : 40 + 40 = 80

i Calcule |z double de chague nombre.

Juliz a 8 ans. S5a sceur, Clementine,
a le double de son age.
Cusel est I'age de Clementine ?

Taréponse: 16 NS
Toncaleul: 8 + 8 = 16

N

le double de 10, 'est 20 s
le double de B, c'est 30
le double de 30, cest 60

le double de 50, cest 100 W

0 Compléte |a table de multiplication par 2.
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e QUESTIONNER LE MONDE

LPes animaur ont-ils touws la méme nocwituye ?
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1. Colore en mouge les animoux gui mongent de lo vionde et en vert ceux gui mangent des
vege faur,

2. Compléte les phrases :

L'oiseau mange __ des papillons, des insectes, des graines, des baies.

La couleuvre mange _des grenouilles.

Le canard mange des poissons et des herbes

La grenouille mange __des insectes (libellule sur l'llustration)

Le héron mange desa grenouilles.

L'escargot mange des feuilles, de la salade.

L& papillon mange _ des fleurs (le nectar des fleurs).




